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منهای فوتبال

خبر

طلسم‌شکنی واترپلو در هندوستان

سلاخی سامورایی‌ها
تیم ملی واترپلو ایران با پیروزی نفسگیر مقابل ژاپن، به 
فینال یازدهمین دوره قهرمانی ورزش‌های آبی آسیا راه 
یافت. در دیدار نیمه‌نهایی که در شهر احمدآباد هند 
برگزار شد، ملی‌پوشان کشورمان با نتیجه نزدیک و 
حساس ۱۹ بر ۱۸، موفق شدند طلسم شکست‌ناپذیری 
ژاپن را بشکنند و به جمع دو تیم برتر مسابقات صعود 
کنند. این موفقیت پس از یک روند قدرتمند در مرحله 
گروهی رقم خورد؛ جایی که ایران با شکست تیم‌های 
 A چین، هنگ‌کنگ و ازبکستان، صدرنشین گروه
شد و به مرحله حذفی راه پیدا کرد. در یک‌چهارم 
نهایی هم شاگردان پنام تاش با نمایش مقتدرانه‌ای 
توانستند تایلند را با اختلاف زیاد ۲۱ بر ۶ شکست دهند 
و به نیمه‌نهایی برسند. صعود به فینال برای تیم ملی 
واترپلو ایران نه تنها گام بزرگی در تاریخ این رشته به 
شمار می‌رود، بلکه نشان‌دهنده پیشرفت چشمگیر 
این تیم در ورزش‌های آبی قاره آسیاست. حالا 
ملی‌پوشان ایران باید برای کسب عنوان قهرمانی به 
مصاف تیم چین بروند که امروز از ساعت ۱۵ به وقت 
محلی برگزار خواهد شد. این دیدار حساس، فرصتی 
طلایی برای ایران است تا جایگاه خود را به عنوان 
یکی از مدعیان اصلی در ورزش واترپلو آسیا تثبیت 
کند و رویای قهرمانی را به واقعیت تبدیل کند. 
ورزش ایران امیدوار است تا تیم ملی کشورمان 
با همان انگیزه و روحیه جنگندگی، مسابقه 
فینال را به خوبی پشت سر بگذارد و نام خود را 

در تاریخ ثبت کند.

 موفقیت طلایی پاراوزنه برداری 
در قهرمانی جهان

نخستین طلای تاریخ بانوان 
دشت شد

رقابت‌های پاراوزنه‌برداری قهرمانی جهان در 
قاهره مصر در رده سنی جوانان و بزرگسالان در حال 
برگزاری است و عطیه حسینی در بخش جوانان موفق 
به کسب اولین مدال طای پاراوزنه‌برداری بانوان در 
این مسابقات شد. در دومین روز از یازدهمین دوره 
رقابت‌های قهرمانی جهان پاراوزنه‌برداری در بخش 
جوانان که در قاهره مصر در حال برگزاری است، عطیه 
سادات حسینی ملی‌پوش جوان کشورمان در دسته ۶۱ 
کیلوگرم به مصاف حریفان خود رفت. او در حرکت اول 
و دوم خود موفق به مهار وزنه‌های ۸۵ و ۹۰ کیلوگرم شد. 
حسینی در حرکت سوم خود از مهار وزنه ۹۴ کیلوگرم 
بازماند اما توانست مدال طلای جهان و عنوان قهرمانی 
مسابقات را از آن خود و تاریخ‌سازی کند. او اولین مدال 
طلای تاریخ پاراوزنه‌برداری بانوان ایران را در مسابقات 
جهانی بدست آورد. همچین مانی سعیدی در دسته 
88 کیلوگرم با کسب نشان طلا دومین مدال آور این 
رقابت ها برای کشورمان بود. رقابت‌های جوانان در 
روزهای ۱۷ و ۱۸ مهر و برای نخستین بار در دو روز متوالی 
با حضور ۱۲۴ ورزشکار از ۲۸ کمیته ملی پارالمپیک 

برگزار می‌شود.

واحدی به مرالکو بولتز فیلیپین پیوست
ملی‌پوش بسکتبال ایران، سینا واحدی، با امضای 
قراردادی رسمی به تیم مرالکو بولتز فیلیپین پیوست 
 )EASL( تا این تیم را در فصل جدید لیگ شرق آسیا
همراهی کند. باشگاه مرالکو بولتز فیلیپین سینا واحدی، 
گارد ۲۴ ساله تیم ملی بسکتبال ایران را جذب کرد. این 
بازیکن قرار است در فصل ۲۰۲6–۲۰۲5 لیگ شرق آسیا 
)EASL( برای تیم فیلیپینی به میدان برود. مرالکو بولتز 
پیش‌تر در مسابقات کاپ آسیا عملکرد واحدی را زیر نظر 
داشته است. او در فصل قبل با تیم طبیعت اسلامشهر 
در لیگ درخشید و میانگین ۱۳.۳ امتیاز، ۴.۳ ریباند، ۳.۷ 
پاس گل و ۲ توپ‌ربایی را به ثبت رساند و به صعود تیمش 
تا مرحله یک‌چهارم نهایی کمک کرد. واحدی همچنین 
در جام ملت‌های آسیا ۲۰۲۵ در جده عربستان یکی از 
چهره‌های شاخص تیم ملی ایران بود و با میانگین ۱۷.۸ 
امتیاز، ۲.۷ ریباند و ۲.۲ پاس گل در ترکیب تیم منتخب 

پنج بازیکن برتر آسیا )All-Star Five( قرار گرفت.

ایران نامزد میزبانی بازی‌های 
کشورهای اسلامی شد

ایران به همراه دو کشور دیگر کاندیدای میزبانی بازی‌های 
همبستگی کشورهای اسامی در سال ۲۰۲۹ شد. 
ازبکستان، مالزی و ایران درخواست رسمی میزبانی 
بازی‌های همبستگی اسامی ۲۰۲۹ را ارائه دادند. اتحادیه 
ورزش همبستگی اسامی )ISSA( بازدیدهای میدانی 
از کشورهای نامزد را برای ارزیابی آمادگی آغاز می‌کند. 
این بازدیدها یک مرحله‌ مهم در روند توسعه‌ مستمر 
بازی‌های همبستگی اسامی محسوب می‌شوند و بخشی 
از تلاش‌های ISSA برای تقویت آینده این رقابت‌ها و 
گسترش فرصت‌های میزبانی رویدادهای چندرشته‌ای 

بزرگ در کشورهای عضو هستند.

نیما، غایب پینگ‌پنگ قهرمانی آسیا
بازیکن تنیس روی میز ایران به مسابقات پینگ‌پنگ 
تیمی قهرمانی آسیا نرسید. مسابقات تنیس روی میز 
تیمی قهرمانی آسیا از شنبه هفته آینده در هند آغاز 
می‌شود. نیما عالمیان به دلیل مشکلی که در مدارکش 
وجود داشت موفق به دریافت ویزا نشده بود و با وجود 
پیگیری‌های مجدد باز هم ویزا برای این بازیکن صادر 
نشد تا نیما مسابقات قهرمانی آسیا از دست بدهد. 
برای گرفتن ویزای هند، کارت اقامت او در فرانسه 
حداقل باید ۳ ماه انقضا داشت اما برای نیما دو ماه و 
نیم بود. به این ترتیب تیم ایران بدون نیما عالمیان 

در مسابقات قهرمانی آسیا شرکت می‌کند.

 کلاس درس استاد به شاگرد با چاشنی انتقام

استقلال یقه قهرمان را در خانه گرفت
 در حساس‌ترین بازی هفته دوم لیگ 
برتر بسکتبال، استاد به شاگرد درس 
تاکتیک داد. در شرایطی که به نظر 
تیم  تقابل دو  این فصل  می‌رسید 
استقلال و شهرداری گرگان یکی از 
جذابیت‌های لیگ برتر امسال باشد، 
طبق قرعه این دو تیم خیلی زود به تور 
هم خوردند. مهران شاهین‌طبع که 
سال قبل هدایت طبیعت را بر عهده 
داشت، با شکست مقابل شهرداری 
گرگان در فینال فصل قبل، اسیر صالح 
مخدومی شاگرد خود شده بود. اما حالا 
در هفته دوم رقابت‌های فصل جدید، در 
دیداری حساس با نتیجه ۸۳-۸۵ این 
تیم را شکست داد تا انتقام فصل قبل 

را بگیرد. در این بازی، حضور بازیکنان 
خارجی شهرداری کفه ترازو را به نفع 
گرگانی‌ها سنگین‌تر کرده بود و حتی 
همیلتون با کسب ۲۹ امتیاز، شاگردان 
شاهین‌طبع را اسیر خود کرد. اما در آن 
سمت میدان، استقلال که هنوز اقدام 
به جذب بازیکن خارجی نکرده، با تکیه 
بر بازیکنان جوان خود پا به این رقابت 
گذاشت. مهدی جعفری با نمایش 
درخشان خود، جور آبی پوشان را 
کشیده و به عنوان امتیازآورترین بازیکن 
زمین شناخته شد. همچنین از ارسلان 
کاظمی کاپیتان باسابقه استقلال که با 
رهبری خود درون زمین کمک زیادی به 
تیم کرد نمی‌شود گذشت؛ کاظمی که 

فصل قبل در شهرداری گرگان حضور 
داشت مقابل تیم سابقش به خوبی 
آبی پوشان جوان را مدیریت کرد تا 
نشان دهد یک کاپیتان تمام‌عیار است. 
یکی از نکات قابل توجه این بازی، 
حضور تماشاگران پرشور استقلال در 
سالن بود؛ به طوری که سالن بسکتبال 
این حجم از  پس از مدت‌ها  آزادی 
تماشاگر را برای رقابت‌های لیگ برتر 
به خود دید. استقلال که با یکی از 
سخت‌ترین قرعه‌های شروع فصل 
مواجه شده، اکنون با دو برد متوالی 
مقابل کاله آمل و شهرداری گرگان دو 
تیم مدعی قهرمانی، از همان ابتدا خط 
و نشانی محکم برای رقبا کشیده و خود 

را به عنوان مدعی جدی قهرمانی این 
فصل معرفی کرده است. استقلالی‌ها در 
هفته سوم هم باید مقابل پالایش نفت 
آبادان قرار بگیرند؛ تیمی که شاگردان 
صامری توانایی اذیت کردن آن را داشته 
و می‌توانند یک بازی پرهیجان را رقم 
بزنند. در همین هفته دیگر تیم‌های 
لیگ برتر هم نمایش‌های جالبی 
آبادانی‌ها مقابل  داشتند. شکست 
تیم نفت و گاز زاگرس جنوبی از جمله 
اتفاقات مهم بود. در این دیدار، محمد 
جمشیدی با کسب ۴۱ امتیاز نقش 
تعیین‌کننده‌ای در پیروزی تیمش ایفا 
کرد و به امتیازآورترین بازیکن هفته 
تبدیل شد. همچنین تیم کاله، گلنور 

اصفهان و طبیعت، پترونوین ماهشهر 
را شکست داد. با این نتایج، طبیعت 
به لطف تفاضل گل بهتر نسبت به 
کردستان و استقلال، در صدر جدول 
قرار گرفته است وهمین نشان می‌دهد 
که رقابت در بالای جدول این فصل 
بسیار فشرده و نفسگیر خواهد بود. در 

مجموع، هفته دوم لیگ برتر بسکتبال 
با دیدارهای پرهیجان و رقابت تنگاتنگ 
بین تیم‌های مدعی، نوید یک فصل 
پرچالش و جذاب را می‌دهد و استقلال 
با توجه به شروع خوبش، حالا به 
 عنوان یکی از شانس‌های اصلی قهرمانی 

مطرح است.

دیدارهای مهم مسئولان کمیته ملی المپیک در لوزان

دیپلماسی فعال ورزشی
امضای ناهید کیانی روی دیوار المپیک

یادم تو را فراموش
محمود خسروی‌وفا، رئیس و دکتر مهدی 
علی‌نژاد، دبیر کل کمیته المپیک با 
کریستی کاونتری، رئیس جدید کمیته 
و  دیدار   )IOC ( المپیک  بین‌المللی 
گفت‌وگو کردند. محمود خسروی‌وفا و 
مهدی علی‌نژاد بی‌توجه به تمام حرف 
و حدیث‌هایی که درباره اسنپ بک و 
مشکلات تحریمی وجود دارد؛ در لوزان 
سوئیس دیدارهای مهمی را برگزار کردند. 
دیدار اول آنها با خانم کاونتری رئیس 
کمیته بین‌المللی المپیک بود. در ابتدای 
این دیدار صمیمانه که ناهید کیانی، 
المپین و دارنده مدال نقره بازی‌های 
المپیک پاریس نیز حضور داشت، رئیس 
ملی کمیته المپیک به رئیس IOC به 

خاطر انتخاب تاریخی‌اش به عنوان اولین 
رئیس زن کمیته بین‌المللی المپیک و 
اولین رئیس از قاره آفریقا تبریک گفت و 
برایش به عنوان الهام‌بخش ورزشکاران 
زن، در هدایت جنبش المپیک و آغاز 
دوران جدیدی از نوآوری، آرزوی موفقیت 
و از رئیس IOC برای بازدید از ایران رسماً 
دعوت کرد. رئیس کمیته ملی المپیک 
گفت: »افتخار بزرگی برای کمیته ملی 
المپیک و جامعه ورزشی ما خواهد بود 
که میزبان شما در کشورمان باشیم. 
حضور شما به عنوان یک ورزشکار 
المپیکی برجسته و یک زن الهام‌بخش، 
بدون شک به ورزشکاران و جوانان 
ما انگیزه بیشتر خواهد داد.« پس از 

صحبت‌های محمود خسروی‌وفا، رئیس 
کمیته بین‌المللی المپیک، با گرمی 
این دعوت را پذیرفت و ضمن ابراز 
قدردانی تأیید کرد سفرش را اواخر سال 
۲۰۲۶ یا اوایل ۲۰۲۷ برنامه‌ریزی خواهد 
کرد. کاونتری در ادامه چند خاطره 
شخصی از دوران رقابت حرفه‌ای خود 
را با ناهید کیانی به اشتراک گذاشت و 
از احساس شیرین زمانی که مدال را به 
خانه می‌برد، صحبت کرد. همچنین 
مسئولان کمیته ملی المپیک در جریان 
سفر خود به لوزان برای دیدار با رئیس 
کمیته بین‌المللی المپیک، با فابیو 
آزودو، رئیس فدراسیون جهانی والیبال 

دیدار کردند.

کیانوش رستمی دارنده 2 نشان طلا و نقره بازی‌های 
المپیک 2012 لندن و 2016 ریو و چندین و چند 
عنوان قهرمانی در رقابت‌های جهانی با دوبنده 
تیم ملی وزنه‌برداری کشورمان، بالاخره بعد از فراز 
و فرودهای فراوان، در میان‌سالی با دوبنده تیم 
ملی وزنه‌برداری کوزوو روی تخته جهانی رفت! ما 
عادت داشتیم رستمی را با پیراهن و دوبنده تیم 
ملی وزنه‌برداری ایران در میادین ببینیم و اینکه 
یکی از نوابغ وزنه‌برداری ایران با پرچمی دیگر در 

آوردگاه جهانی روی تخته برود، سخت و غیرقابل 
پذیرش بود.

اما قبول داشته باشیم یا نه این اتفاق تلخ برای 
رستمی در جهانی نروژ رخ داد تا از این پس دیگر 
او را وزنه‌بردار این کشور اروپایی بدانیم. به هرروی 
کیانوش رستمی در جهانی 2025 نروژ با مهار وزنه‌های 
172کیلوگرم یکضرب، 205کیلوگرم دوضرب و مجموع 
377کیلوگرم با رتبه پنجمی دسته وزنی 94کیلوگرم 
جهان به‌ کار خود در نودمین دوره رقابت‌های جهانی 

با ناکامی در کسب مدال خاتمه دهد.
شاید برخی از منتقدین کیانوش رستمی با دیدن 
شرایط نسبتاً ناآماده رستمی روی تخته جهانی نروژ، 
به او خرده گرفته و حق را به فدراسیون وزنه‌برداری 
بدهند که قید او را زد و تلاشی برای بازگرداندن 
رستمی به تیم ملی نکرد. اما کیانوش رستمی اگرچه 
ناآماده و کم‌توان روی تخته جهانی 2025 حاضر شد اما 
او بعد از چند سال دوری از رقابت‌های رسمی، حالا در 
میان‌سالی به دنیای قهرمانی بازگشته تا با استارت از 

جهانی 2025 فورده، خود را برای کسب سهمیه ورودی 
به المپیک 2028 و خداحافظی باشکوه در لس‌آنجلس 

با کسب سومین نشان المپیکی مهیا کند.
کیانوش رستمی وزنه‌برداری حرفه‌ای و باتجربه‌ است. 
بنابراین هیچ وقت او را دست کم نباید گرفت و 
باتوجه به روحیه و انگیزه‌ای که این وزنه‌بردار نابغه 
و تمام‌نشدنی دارد، باید منتظر شگفتی‌سازی او در 
تورنمنت‌های آتی و سال‌های آینده تا بازی‌های 

المپیک 2028 باشیم.

قهرمان تکواندو جهان و دارنده 
مدال نقره المپیک پاریس پس از 
دیدار با رئیس کمیته بین‌المللی 
المپیک، دیوار المپیک را امضا 
کرد. تیم ملی تکواندو با هزار و 
یک حاشیه در حال آماده‌سازی 
خود برای حضور در مسابقات 
قهرمانی جهان است اما ناهید 
و  نقره  ل  ا مد ه  رند ا د  ، کیانی
پرافتخارترین المپین زن تاریخ 
ورزش ایران در لوزان سوئیس 
به سر می‌برد. او پس از دیداری 
صمیمانه با کریستی کاونتری، 
رئیس کمیته بین‌المللی المپیک، 
دیوار المپیک واقع در مقر IOC در 

لوزان را امضا کرد. امضای دیوار 
المپیک سنت دیرینه IOC است 
که به افتخار ورزشکاران المپیکی 
که نماینده کشورهایشان در صحنه 
جهانی بوده‌اند و همچنان روح 
المپیک را در زندگی و حرفه خود 
تجسم می‌بخشند، برگزار می‌شود. 
ناهید کیانی که به همراه رئیس و 
دبیر کل کمیته ملی المپیک به 
لوزان سوئیس سفر کرده است، 
ج امضایش روی این دیوار  با در
به جمع ورزشکارانی پیوست که 
رد پایشان را در تاریخ المپیک بر 
جای گذاشته‌اند. حضور در لوزان 
سوئیس باعث شده تا او هر چه 

اتفاق تلخ در ماه‌های اخیر داشته 
را به دست فراموشی بسپارد. ناهید 
کیانی بعد از ثبت امضایش روی 
دیوار المپیک به تشریح بهترین 
لحظه‌اش در بازی‌های المپیک 
پرداخت: »وقتی برای دریافت 
مدال نقره المپیک پا روی سکو 
گذاشتم، تمام سختی‌ها مثل یک 
فیلم از جلوی چشمانم گذشت. 
دوست داشتم طا بگیرم اما 
خوشحالم. تمام تلاشم را به کار 
می‌گیرم تا در لس‌آنجلس مدال 
خوشرنگتری بگیرم. دوست دارم 
الهام‌بخش ورزشکاران زن ایرانی 

» . شم با

 
امروز در روز پایانی نودمین دوره رقابت‌های جهانی 
وزنه‌برداری مردان و زنان در سال ۲۰۲۵، با روی تخته 
رفتن وزنه‌برداران دسته فوق‌سنگین )۱۱۰+ کیلوگرم( 
در شهر فورده نروژ، قوی‌ترین مرد و زن وزنه‌برداری 
جهان در سال ۲۰۲۵ معرفی خواهند شد. همچنین 
سه تیم برتر جهان بر اساس امتیازات کسب‌شده 
مشخص می‌شوند که با توجه به برتری عددی و 
حضور کامل در این رقابت‌ها، گوی سبقت را از سایر 
رقبا ربوده و بر سکوی قهرمانی جای خواهند گرفت. 
از ابتدای این رقابت‌ها، شرایط و موقعیت کاروان 
وزنه‌برداری ایران برای کسب هر دو عنوان ویژه روز 
پایانی )قوی‌ترین وزنه‌بردار و قهرمانی تیمی( به‌مراتب 
از رقبای جهانی بهتر بوده است؛ البته به شرطی که 

طبق برنامه‌ریزی پیش برویم و در دسته فوق‌سنگین، 
مچ رقبای نامدار خود را روی تخته مسابقه بخوابانیم.

 
زور آخر برای پس گرفتن شعار المپیک

امروز با روی تخته رفتن دو نماینده شایسته و باتجربه 
فوق سنگین کشورمان یعنی علی داودی و آیت شریفی 
در دسته وزنی 110+ کیلوگرم گروه A، پرونده نودمین 
دوره رقابت‌های وزنه‌برداری مردان و زنان قهرمانی 
جهان در سال 2025، در شهر فورده نروژ بسته 
می‌شود. روزی سرنوشت‌ساز برای مدعیان کسب 
عنوان قویترین مرد وزنه‌برداری جهان و صید نودمین 
جام قهرمانی تیمی و امتیازی دنیا همچون »ایران« که 
اصاً با همین دوهدف در آوردگاه جهانی نروژ حاضر 
شدند. بی‌شک باتوجه به شیب نزولی که هر سال 
در رقابت‌های جهانی احساس می‌شود، همچنین 
افت محسوس سطح کیفی و کمی رقابت‌های جهانی 
2025)حضور فقط 4 تیم با ترکیب کامل یا همان 8 
نفره در آوردگاه جهانی نروژ( از همان بدو ورود کاروان 
کشورمان به فورده نروژ می‌شد پیش‌بینی کرد که 
ما می‌توانیم برای دومین بار در طول تاریخ 
رقابت‌های جهانی صاحب سکوی امتیازی 
و قهرمانی تیمی رقابت‌های جهانی نروژ 

. یم شو
 البته در این مسیر تیم‌های وزنه‌برداری 
امریکا، مکزیک و چین تایپه نیز کنار ما 
برای قهرمانی می‌جنگند. اما با توجه به 
شرایط ایده‌آلی که ما در دسته وزنی فوق 
سنگین با داشتن دو وزنه‌بردار امیدوار 
برای کسب مدال جهانی داریم، قطعاً 
شانس و بخت ما برای ایستادن روی 
سکوی قهرمانی جهان به نسبت رقبا بیشتر 
است. اما قطعاً باید تا لحظه آخر مسابقات 
دسته فوق سنگین صبور بود و دید که چه نتایجی 
برای نماینده‌های وزنه‌برداری ایران در جدال با رقبای 
خود ترسیم خواهد شد. علی داودی و آیت شریفی دو 
نماینده فوق سنگین ما در نروژ هستند. با توجه به 
آسیب‌دیدگی که روزهای آخر قبل از اعزام تیم به 
نروژ برای آیت شریفی رخ داد، اگرچه او همچنان یکی 
از امیدهای اصلی کسب مدال در دسته وزنی 
110+ کیلوگرم برای ما به شمار می‌رود 
اما شانس او به مراتب نسبت به علی 
داودی نایب قهرمان المپیک 2021 توکیو 
برای رکوردشکنی مخصوصاً در دوضرب 
و مجموع، همچنین تصاحب عنوان 
قویترین مرد وزنه‌برداری جهان بعد از 
12 سال، کمتر است. داودی و شریفی دو 
رقیب نامدار و گردن کلفت پیش رو دارند؛ 
گورمیناسیان ارمنی‌الاصل که تبعه بحرین 
شده و برای این کشور وزنه می‌زند. همچنین 
لالیان ارمنی که هر دو جزو شانس‌های 
اصلی کسب نشان طلا و عنوان قویترین 

مرد دنیا در نروژ به شمار می‌روند. قطعاً حالا که 
بار قهرمانی روی دوش فوق سنگین‌های ما افتاده 
است، باید منتظر بمانیم تا امروز عصر و ببینیم چه 
شرایطی روی تخته مسابقه برای وزنه‌برداران کشورمان 

ثبت می‌شود.
 

معینی فراتر از انتظار وزنه زد
وقتی معتقدیم سطح کیفی و کمی این دوره از 
رقابت‌های وزنه‌برداری جهان افت محسوسی 
نسبت به سه دهه قبل و حتی سال‌های پیش 
داشته است، با نیم نگاهی به رقابت دسته وزنی 
94 کیلوگرم مردان و تعداد حاضرین در گروه A این 
رقابت، کاملاً با ما هم‌عقیده خواهید بود که شرایط 
کمی و کیفی رقابت‌های جهانی در اغلب اوزان 
برگزار شده، حقیقتاً به نسبت گذشته چنگی به 
دل نمی‌زند. مطمئناً درخشش علیرضا معینی پسر 
خوب و شایسته اصفهانی تیم ملی کشورمان در این 
دسته وزنی و علی عالی‌پور دیگر وزنه‌بردار جوان و 
شایسته این دسته وزنی جای تقدیر و تجلیل فراوان 
دارد. اما نمی‌شود افت محسوس کیفی و کمی این 
دسته وزنی را نادیده گرفت. در گروه A دسته وزنی 
94 کیلوگرم، تنها 6 وزنه‌بردار حضور داشتند که از 
این جمع با اوت شدن وزنه‌بردار آلمانی در دوضرب 
و کنار رفتن وزنه‌بردار ضعیف مصری از گردونه رقابت 
مدعیان، رقابت برای کسب مدال‌های جهانی فقط 
بین 4 وزنه بردار باقیمانده در این گروه بود که اتفاقاً 
3 وزنه‌بردار آن ایرانی بودند. )عالی عالی‌پور، علیرضا 
معینی و کیانوش رستمی( که البته رستمی برای کوزوو 
وزنه زد. نفر چهارم هم »کارلوس ناسار« بلغارستانی 
بود که دردوضرب و مجموع با شکستن رکورد دنیا و 
خواباندن مچ وزنه‌برداران ما، مدال ارزشمند طلای 
مجموع جهان در این دسته وزنی را بار دیگر به خود 
اختصاص داد. نکته فاجعه‌بار‌تر این بود که از گروه 
B این وزن 2 وزنه بردار کلمبیایی و فرانسوی صاحب 
مدال جهانی شدند و وزنه‌برداران ما را کنار زدند! این 
در حالی بود که اگر کادرفنی برای حرکت دوم عالی‌پور 
بجای انتخاب وزنه 217، وزنه 215 کیلوگرم را گزینش 
می‌کرد، عالی‌پور هم می‌توانست در جمع مدال آوران 
باشد و صاحب نقره دوضرب و مجموع جهان شود. اما 
انی اتفاق رخ نداد تا بازهم ما از رقبا رودست بخوریم 
و در رقابتی که برای مدال‌آوری در جدول 94 کیلوگرم 
فقط با 2 وزنه بردار رقابت داشتیم، ببازیم و به همان 
مدال نقره معینی در مجموع بسنده کنیم. در باب 
افت سطح کیفی و رکوردی این دوره از مسابقات و این 
دسته وزنی هم همین بس که 24 سال پیش کوروش 
باقری در رقابت‌های جهانی 2001 با ثبت وزنه 185 
کیلوگرم یکضرب و 222.5 کیلوگرم دوضرب با 407.5 
کیلوگرم مجموع صاحب نشان طلای مجموع جهانی 
شد. یا سهراب مرادی دیگر نماینده شایسته کشورمان 
در سال 2017 )7 سال قبل( و رقابت‌های جهانی 
آناهایم ترکیه با مهار وزنه‌های 184 کیلوگرم یکضرب، 

233 کیلوگرم دوضرب و مجموع 
417 کیلوگرم ضمن شکستن 

رکوردهای دنیا در این وزن 
ی  طا ن  نشا حب  صا
مجموع جهان در دسته 
وزنی 94 کیلوگرم شد. حالا 
شما خودتان رکوردهای 
ی  ستاره‌ها ن  یندگا نما
سابق ملی‌پوش کشورمان 
در این دسته وزنی را با 
شده  ثبت  رکوردهای 

قهرمانان این دسته وزنی 
مقایسه کنید و قضاوت کنید 
که آیا وزنه‌برداری جهان و به 

تبع آن کشورمان شیب نزولی 
پیش گرفته است یا خیر؟

 هرچند باید اعتراف کنیم که 
توقع یک چنین عملکرد فنی 

عالی و بی‌نقصی را از علیرضا 
معینی ستاره اصفهانی 

ن  ما ر کشو ن  ا جو و 
 94 دسته  رقابت  در 
کیلوگرم جهانی نروژ 
نداشتیم! قطعاً معینی 
غیرت کرد و با ثبت 
صحیح  کت  حر  6
کارستان.  کرد  کاری 
این جوان با طلای 
شکستن   ، ب یکضر
د  ر ا ند ستا ا د  ر کو ر
یکضرب جهان با ثبت 
182 کیلوگرم،  وزنه 

همچنین مهار وزنه 
209 کیلوگرم دوضرب و 
مجموع 391 کیلوگرم، 
نایب قهرمانی ارزشمندی 
را دشت کرد که می‌تواند 

برای او انگیزه دوچندانی 
باشد برای ساختن آتیه‌ای 

درخشان‌تر از جهانی 2025 
نروژ. عالی‌پور هم با نقره 

یکضرب، بد کار نکرد. او هم 
جوان شایسته‌ای است که باید 

به آینده‌اش امیدوار بود. اگرچه در 
سال‌های آینده باید منتظر اضافه 
شدن وزنه‌برداران قدرتمندتری در 
این دسته وزنی مثل فارس الباخ 

قطری و یا همین وزنه بردار جوان 
کلمبیایی با شرایط رکوردی بهتر 

در مسیر کسب سهمیه المپیک 
. شیم با

بار قهرمانی در نروژ روی دوش فوق‌سنگین‌های وزنه‌برداری ایران

حسن ختام طلایی؟
رضاعباسپور

روزنامه‌نگار

گزارش یک

استارت رستمی از جهانی 2025 
برای سهمیه المپیک 2028

»کیانوش« را 
دست‌کم نگیرید!


